

Огни Саян

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
г. САЯНОГОРСКА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Газета основана 1 января 1977 года

СУББОТА

23
ОКТАБРЯ
1993 ГОДА
№ 123 (1722)

В розницу —
цена 3 руб.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Август 1991 — октябрь 1993
- Человек в деле: взгляд на жизнь
- Социальное самочувствие
- Программа ТВ
- Справки, реклама, объявления

АВГУСТ 1991 — ОКТЯБРЬ 1993

Приоритет здравого смысла

Группа депутатов горсовета обратилась к своим коллегам, к администрации Саяногорска с просьбой «сделать полезное дело для страны в ближайшее время самораспуститься и передать все функции управления городской администрацией к сведению избирателей: один из депутатов горсовета С.Панов добровольно сложил с себя депутатские полномочия».

Наш корреспондент обратился к избирателям с просьбой высказаться по данному «обращению».

И.Д.ВОРОБЬЕВ, временно неработающий депутат, которые им оказали на выборах доверие. Да и с Верховным Советом получилось не все ладно, коль дошло до прокуратуры Белого Дома, да еще отхватили миллионные компенсации впридачу к московским квартирам. Порядочности здесь и не пахнет.

II, сотрудники милиции:

— Если они сами, то есть депутаты, считают нужным уйти, куда им и «дорога». Половина депутатов себя проверила в бизнесе и коли там все у них получается, тогда и горевать о

депутатских мандатах нечего. Видно, и без Советов прожить можно, раз сами депутаты так считают. А только обидно за наших работников МВД, кто погиб вокруг этого проклятого Белого Дома.

Е.П.КУЛИКОВА, зам. главы Майнской поселковой администрации:

— Исходы из практики работы поселкового Совета, могу сказать, что Советы в нынешнем виде не нужны, а подлежат кардинальной реформации. Потому бы депутатам не исполнять свои обязанности до выборов, но опять же — как их исполняют нынешние депутаты, хотя бы на примере нашего поселка. А вообще Указ Президента по данному вопросу надо выполнять и всем безоговорочно.

Е.ГОРЯЕВА, работниц торговли:

— Помню, в бытность моем работником тогда еще советской торговли, эти депутаты замыслили нас проверками. Не хочу их называть поименно, полгорода их знает, пусть спокойно живут. Но сейчас депутатам, которые еще именуются таковыми, надо сложить свои полномочия. Конечно, я — за «Обращение» Бондаренко, Вдовина, Середицына, полностью их поддерживаю.

Беседовал А.БАЖИН.

Мы должны знать и помнить

имена всех, кто подстрекал к крови

Безусловно, только суд должен определить степень вины организаторов и исполнителей Октябрьской кровавой трагедии. Будем надеяться и на то, что на этот раз преступников не постигнет участь героев ПЧШ, переживших, по-моему, легкий испуг и не более и до сих пор сполна разгуливающих на свободе. Однако опасность подобного варианта явно существует.

Вспомним съезды и заседания ВС, многократно звучавшие из уст ряда депутатов угрозы и заверения в готовности с оружием в руках отстаивать свою позицию. Теперь мы знаем это вопиющее в жизни. Да, депутаты, может быть, сами и не убивали (по телевидению это во всяком

случае мы не видели). Но зато мы все видели и слышали, с каким одобрением и ликованием, какими аплодисментами встретили они принесенную Хасбулатовым весть о якобы «взятии «Останкино» (о взятии мэрии и о крови, там пролитой, они знали раньше). Да и все, что происходило в самом Белом Доме, не могло остаться незамеченным для депутатов: выхватывали сотни боевиков, и раздавалось оружие, готовили бутылки с зажигательной смесью и мигрировали двери, монтировали мины-ловушки и уничтожали компрометирующие документы.

Белый дом, все его обитатели готовились к большой крови (малую — 2 жертвы молодых Терехова — они словно и не заметили). И

кровь пролилась 2 октября на Смоленской площади. Но депутатам и этого было мало: они продолжали сидеть в своих креслах, зачарованные речами своего спикера. Эти «великие посиделки» сопровождалась не только песнями, но и принятием закона о расстрелах сторонников Президента России В.Н.Ельцина. Расстрели и начались при взятии мэрии и нападении на «Останкино». Сидение в Белом доме было смельчачеством на площадях Москвы. Неужели все эти деяния так и сойдут с рук депутатам? Из депутатского корпуса задержан только Хасбулатов. А как же остальные идеологи и вдохновители,

подстрекатели и соучастники этой кровавой бойни? Допустим, прокуратура не может обвинить бывших нардепов в насильственных действиях. Но ведь подстрекательство к крови — налицо!

Думаем, необходимо опубликовать фамилии всех депутатов, находившихся в Белом доме в дни кровавых событий. Народ должен знать своих «героев». Это важно еще и потому, что отсидевшие депутаты, положив в карман миллионы «отступного», будут наверняка претендовать на места и в новом парламенте.

М.СУБЛИНА,
А.ВАСИЛЕНКО,
В.КРЫЖОВА, москвичи.
(газета «Известия»).

Город наш не велик и не мал. Но чем больше он становится, тем меньше у него доброй славы. Так ли это? Или просто не хочется мириться с переменной атмосферой — от громкой славы — к тихим будням. Громко когда-то звучали имена гидростроителей, затем — строителей СаАЗа, а сейчас? Чьи имена на слуху? Задумавшись об этом, решаю, что, пожалуй, отнесла бы к первой десятке имя С.А.Бондаренко. Три года назад избранный депутатом городского Совета, возглавил Бондаренко альтернативные профсоюз.

Пресса наша уже много раз брала это имя на перо, сообщая то одно, то другое. Но добрая слава на месте лежит, а худая по дорожке бежит, — было и такое: запрашивает вдруг прокурор согласия депутатской сессии о лишении Бондарен-

Взгляд на жизнь

К КОМИССАРАМ НЕ ОТНОШУСЬ

ко депутатской неприкосновенности. Суд, пересуд, суд. Трижды затевался судебный процесс. Улеглось, забылось. Молва, как огонь, проглотит шкуру, а нет — гаснет.

Хочешь, не хочешь, но привыкаешь в последние годы ждть чего-нибудь из серии «отражений». Вчера сидели без хлеба, позавчера пучк, сегодня этот же самый хлеб в два раза дороже. Вчера — за обновленные Советы, сегодня — за воскресение Думы, — и все в полной уверенности, что это хорошо. Но «при всем при том» (что у нас за страна, что ни ГК, то — ЧП), жизнь-то простая и смертная продолжается.

Что происходит, что будет, как должно быть? На что ориентироваться, в чем искать опоры? Встретить убежденного человека — все у него просто и ясно, — позовишь. Что думают другие, что думаешь ты? Подобные вопросы и задавал Сергею Анатольевичу.

— Сейчас — актуальная тема — Указ Президента о роспуске Советов. Что вы можете сказать, имея опыт депутатской работы? Хотя известно, что вы поддерживаете курс реформ и лично Президенте, несмотря на неконституционность Указа.

— Дело в том, что основы наших профсоюзов, их база — предпринимательство, оно может развиваться только при последовательных реформах. Предприниматели пострадали бы первыми при возврате к прежней системе, отсюда и наша позиция. Естественно, что сразу после 3-4 октября мы по факсу отправили в адрес правительства заявление, что мы осуждаем предательство, ФНИР, поддерживаем Президента и ведем агитационную кампанию по поддержке действующего правительства. Хотя надо сказать, что в целом предпринимательский состав еще пассивен, активны те, кому их дело дорого досталось. Те готовы поддерживать и материально предоставить выборы в Думу, — предвыборную кампанию.

Будучи избранным депутатом городского Совета, я начал работать с розовыми надеждами на то, что если вкладывать свои силы, старание, то дело сдвинется. Мы тогда все работали за разделение исполнительной и законодательной властей. Я пытал эти иллюзии и разочаровался. Разделение властей должно быть только сверху, а в низах — однородно: один хозяин, екажем, губернатор (или кто другой) и крепкий исполнительный аппарат — люди, наделенные большими полномочиями, и большой ответственностью. Советы всегда держали исполнительную власть в «черном теле», давили. А ведь как раз эти люди — исполнители, реально стоят на земле, в отличие от депутатов, которые приняли решение и вскоре забыли. Считаю, что депутаты городского Совета должны собраться на сессию с одним единственным вопросом в повестке дня: о самороспуске. И честно признать, что Советы — паразитическая структура. К сожалению, не хватило мужества признать это депутатам республиканского Совета. Я не удивлюсь, если дальнейшим шагом депутатов республиканского Совета станет заявление о выходе Хакасии из России. Это единственный вариант избежать ответственности. И сохранить руководящие посты.

Да и возмите депутатов нашего Совета, кто из них пришел в редакцию газеты, на телевидение с заявлениями: я хочу выступить. Молчит прокурор, занимает выжидательную позицию. А при нашем плохом знании законов кому бы как ни ему ориентировать население.

— Лично мне такая приходится слышать из уст главы республиканского Совета Штыландина о том, что вопрос о выходе Хакасии из России никто поднимать не намеревается, тем более — лично от него не было никаких таких заявлений. Хотя при нашей насущности... Выступ же и нас над Советами власти Республики Хакасия.

ФАКТЫ • СОБЫТИЯ • МНЕНИЯ

ДОЖИВЕМ ДО ЗАВТРА?

В наше непростое время родить ребенка — почти невозможно. И, наверное, поэтому лишь 470 саяногорских семей смогли решиться на это. Для многих других молодоженов ребенок — нежелательная роскошь. Ведь приобретение самых необходимых для жизни вещей не просматривается даже в течение ближайшей пятилетки. Наверное, этим смутным временем можно объяснить и все увеличивающееся количество разводов — 343, браков же заключено 430 (такие цифры приведены с начала 1993 года.)

И только смерть, не дожидаясь лучших времен, избавляет от нас родных и близких. Саяногорским городским отделом ЗАГС за последние годы зарегистрировано 457 смертей.

ПРОБЛЕМ С ИЗБЫТКОМ

Как известно, фирма «Саянстрой» переживает далеко не лучшие времена по причине отсутствия финансовых средств, непомерной цены стройматериалов, ГСМ, а также неуплаты денег заказчиками. Если только СаАЗ задолжал «Саянстрой» более миллиарда рублей, а точнее — около двух.

Повышение цен на энергоснабжение еще более ухудшило положение, а в комплексе с переизменением выше сделало АО «Саянстрой» тоже банкротом, в частности, — перед энергетиками. Начиная и кадры покидают некогда прибыльную строительную организацию. Что ждет фирму в ближайшем будущем? Никто на этот вопрос определенно ответить сейчас не может: ни руководство «Саянстроа», ни тем более местная власть.

НАШ КОРР.

(Окончание на 2 стр.)

(Окончание. Начало на 1 стр.)
 — На моем столе стоит российский флаг. То, что Хакасия объявила республикой — то самодельность, которая сошла с рук. Не сомневаюсь, что если этот вопрос поднимется — Саяногорск выскажется за, присоединение к Шушенскому району.

— **Лично у меня большие претензии к Президенту за закрытие газет. Этого нельзя было делать...**

— В этом я Президента не поддерживаю, это недопустимо по той причине, что оппозиция надо знает Опасность в том, что закрытие газет, лишение трибуны может повлечь оппозицию к террористическим актам.

— **Предстоит выборы в Думу. Видите ли Вы кандидатов кандидатуры, так же как и кандидатуры в местные исполнительные власти?**

— Кандидатом в Думу от Хакасии вижу только одного человека — это известный всем депутат Минтукоев, человек, который показал и компетентность, и деловые качества. Думаю,

себя к таким людям. Возрождение России для меня не пустой звук, а возрождает она через предпринимательство.

Сейчас, например, мы совместно с Абаканским РТЦП построили большое помещение на ретрансляторе и ставим мощное передающее оборудование. К новому году саяногорцы смогут по договору с Москвой принимать программу со спутника — программу из Санкт-Петербурга, а также очень качественно — программу нашего восьмого канала. Что для этого надо? Обращаетесь по тел. 2-22-22 с заявками принимать эти программы. Мы решили взять на шефское обслуживание, как эксперимент, несколько десятитысячек, поставим усилители, антенны, как говорится, в каждую квартиру антенны.

— **Лично так или иначе всегда остается вопрос о средствах.**

— А вы бы отказались принимать три программы на выбор, заплатив две тысячи? Ждем заявок.

— Считаю, что давно пора перейти на эфирное радио, я всегда говорил, что наш город — «глухой». Сейчас мы будем

К КОМИССАРАМ НЕ ОТНОШУСЬ

что найдутся и кандидаты в исполнительный орган и в нашем городе. Это должны быть люди трезвомыслящие и хорошо знающие город. Например, тот же заместитель главы администрации П.П.Овчинников. Или А.О.Белозеров. Как главу администрации ни его так и не узнали, над ним все время довлел Совет. Вообще, а вы желал видеть на посту главы исполнительной власти человека, который похлебал горюшка в рлях предпринимателей. Это должен быть человек, который бы хорошо знал и представлял, чем он должен заниматься, какими методами. Скажем, нет в городе хлеба. Дело администрации не разбираться, почему встал завод, а создать в городе условия для людей, желающих заниматься выпечкой хлеба. Предоставлять, например, льготы налоговые. И к этому вопросу уже не надо будет возвращаться. Или бытовое обслуживание. Почему оно должно быть муниципальным? Ведь очевидно, что муниципалитет должен давать дотации и компенсировать затраты на услуги. И здесь надо создать людям условия, найдется желающие, пойдет конкуренция, — вот правильный путь. Возьмите совершенно неужную структуру — горно. Да вы сделайте из директора школы именно директора, и он сам будет решать проблемы, а не ходить в горно в роли просителя.

— **Несмотря на неоднократные выступления нашего и мэра есть явля, в которых некомпетентно оцени заслуги, ставящие чистую школу «Элгича» Саяногорского телевидения.**

— Да, за последние полтора года эти два проекта удалось осуществить. Считаю, что даже в наших условиях можно делать то, что на пользу людям, городу. Должна быть личная заинтересованность. На западе давно фигурирует такое понятие как общественный предприниматель. Человек проявляет предприимчивость и делает полезное всем. Пожалуй бы, отнес

приобретать оборудование, чтобы программа городского радио принималась на УКВ-диапазоне, Совету саяногорцам приобрести радиоприемники.

— **Да, наши саяногорцы, уже и мечтать забыли, горно пропалить трудно, выжались. Надеюсь, будут рады. Если же секрет, есть ли у вас планы на перспективу, затронувшие интересы саяногорцев?**

— Сейчас Саянская телерадиокомпания работает над проектом городского культурного центра, при тех минимальных возможностях, которые в городе есть. Свой проект мы связываем со строительством в городе художественной школы, считаю, что в этом здании должна быть картинная галерея, студия, может быть здесь, наконец, обретут место творческие люди города. Мечтаю осуществить и такой проект — добиться передачи городу острова на Енисее, поставить, поинтойный мост и обустроить здесь городскую зону отдыха.

— **Возвращаясь к тому, что вы Председатель Совета профбюро «Единение» оцени чисто профессиональные работы?**

— Резко возрос поток жалоб предпринимателей на торговый отдел города. Разбираемся, будем принимать меры. Если уж и нас есть торговый отдел, то, наверное, его функция — помогать, содействовать приобретению качественных аппаратов, лопаты, у нас же одни репрессивные меры. У нас в России любят комиссарить.

Вела беседу
Т.МЕЛЬНИКОВА.

ОТ РЕДАКЦИИ: просьба данную публикацию не рассматривать как ответную на статью «Белый пудель... черный пудель». Материалы совпали по времени их подготовки.

РЕЗОНАНС

ПОМОЩЬ НУЖНА

Телефон 3-04 является по значимости в городе четвертым наравне с 01, 02, 03 он всегда требуется населению в случае аварий. Этот номер знает больше половины саяногорцев, которым приходится пользоваться его услугами. Это телефон газового участка.

Основан газовый участок с апреля 1977 года. Открывателем и бесценным руководителем его является Виктор Феофанович Салтымаков. Расположен Саяногорский газовый участок на выезде пос. Майна. Его задачей является обслуживание газом населения п. Майна, д. Богословка и частного сектора г. Саяногорска. В сфере его услуги входят и город прилпий города: ЖБИ, СпецГЭМ, Гидроэлектромонтаж, Газомонтаж, УПТК Салыстрой, Сантехмонтаж и другие.

— Бывают со стороны абонентов нарекания на работу нашей службы, — говорит Виктор Феофанович. — Но не все зависит от нас. Как и во всей стране, у нас тоже имеют место перебои с поставкой газа. В Абакане на базе сжиженного газа его нет в наличии. За 9 месяцев управления недоотпалаем 500 тысяч тонн. В связи с этим мы остаемся без газа.

Были сбои и в перевозке газа, когда ломалась машина или не было бензина. В этом случае мы предлагаем своим абонентам, если есть возможность, приехать на собственном транспорте.

Но самая большая сейчас проблема в том, что с 6 сентября телефон в газовом участке не работает. С этим вопросом неоднократно обращались к председателю Майнского отдела В.П.Майорову, в бюро ремонта, к начальнику связи, все безрезультатно. А ведь телефон наш аварийный, без него как без рук.

Абоненты приезжают лично на участок, высказывают упреки в связи с этим, но не хотят выкинуть в ситуацию, не от нас это зависит, не мы глупее связи. Вот отсюда и ждем на нашу работу.

Все работники нашего коллектива заинтересованы улучшить население газ, т.к. от этого зависит наша зарплата. Мы на то здесь и поставлены, сами бьемся, чтобы газ был, да, но население этого не понимает. И хочу через газету попросить помощи в установке телефона для нормального функционирования работы участка.

Как видим, Саяногорскому газовому участку нужна немедленная помощь. Будем надеяться, что администрация города откликнется на этот зов и окажет ее.

Беседовала Н.КУЗНЕЦОВА.

СОЦИАЛЬНОЕ САМОЧУВСТВИЕ • СОЦИАЛЬНОЕ САМОЧУВСТВИЕ

Тревожный сигнал из «Чебурашки»

Ни для кого не секрет, что наиболее уязвимой, социально слабозащищенной частью населения являются дети. Это особенно заметно на примере эскалации распада дошкольных учреждений — детских садов, которых в городе и поселках становится все меньше. АО «Саянстрой» фактически объявило о ликвидации своих детских садов, еще раньше — СаАЗ, и вот поступил тревожный сигнал из Черемушек, где под угрозой закрытия находится д/с № 8 «Чебурашка», подведомственный дирекции Саяно-Шушенской ГЭС.

«Мы, родители воспитанников д/с № 8 «Чебурашка» (Черемушки), находимся в состоянии тревоги и недоумения. Нам очень волнует вопрос о закрытии детского сада. Мы обращаемся к администрации нашего поселка и города, к дирекции СШГЭС с просьбой найти компромиссное решение этого вопроса и не закрывать «Чебурашку».

При закрытии детского сада увеличится наполняемость групп в других детских садах поселка и, как следствие, — уменьшится количество и индивидуальные контакты воспитателя с детьми, качество воспитания, наконец, состояние здоровья и детей, и воспитателей. Неужели ни администрация, ни дирекция СШГЭС не заинтересованы в таком долгосрочном, но выгодном «вложении», как наши дети? Это ведь будущие жители нашего поселка, будущие рабочие, интеллигенция, в конце концов — это живые люди.

Конечно, не дело дипломатов в экономических вопросах давать советы специалистам и людям, надеющимся полностью или в значительной мере себя ответственность за решение подобных вопросов, но, может быть, возможна другая форма содержания детского сада (работа по контракту, содержание узких специалистов на несколько детских садов, введение оплачиваемых занятий в кружках по интересам), да мало ли что еще могут предложить компетентные люди!

Мы, родители, очень надеемся на разумное решение данного вопроса и думаем, что не все останутся

равнодушными к нашим детям. А кроме того, не станут безразличными педагоги-специалисты, прекрасно справляющиеся со своим делом, и в чем, конечно, администрация должна быть заинтересована. Остаемся с надеждой на положительное разрешение проблемы с д/с № 8.

Родители, всего 73 подписи.

Редакция полностью поддерживает данное обращение родителей, чьи дети могут остаться без своего «Чебурашки». Как видно из письма, отцы и матери готовы пойти на дополнительные расходы по содержанию детей (оплачиваемые кружки, контрактная оплата специалистов), лишь бы детский сад не распался. И может, действительно, руководству Саяно-Шушенской ГЭС найдется возможность сохранить детский № 8, принять какое-то компромиссное, как пишут авторы письма, решение.

Еще раз о прожитии

В который раз приходится писать о прожиточном минимуме, а попросту, — на какие средства можно сегодня перебиться (то есть прокормиться), чтобы не протянуть ноги. На то есть статистика, в том числе и по Хакасии.

Социально-экономический отдел Федерации профсоюзных РХ считает, что в сентябре было достаточно 32000 рублей в месяц на человека в среднем на прожитие, на негодное существование. Но если в семье три человека, то как минимум необходимо 100000 рублей, чтобы протянуть от покупки до покупки, не приобретая при этом одежды и обуви, цена которых измеряется сейчас в десятках тысяч рублей.

А что касается пенсионеров, многодетных семей и других категорий населения с малым достатком, то говорить об их прожиточном минимуме как-то неудобно. И все эти выкладки статистических работников несколько не утешают, более того — раздража-

ют население, поскольку, как говорится, от этого кармане не прибавится. Равняться на заводы, где зарплата составляет 5-8 таких прожиточных минимумов, средний житель Хакасии и Саяногорска не может, остается, как говорится, со своим интересом, со своим прожитком, без радужных надежд на будущее.

Помощь малоимущим

В рыночную эпоху значительная часть населения России, в том числе и в нашем городе, оказалась сабо, а проще говоря — незащищенной перед ценной прессингом. В рамках социальной защиты малоимущих в Саяногорске и поселках проводится мероприятия по оказанию материальной помощи им.

В поселках Майна, где такая категория населения довольно большая, местная администрация две-три недели назад организовала бесплатную раздачу сухого молока и муки (20 кг) для тех, кто имеет небольшую пенсию, и с оплатой в 30 процентов стоимости товаров — для тех, у кого она повышена. В поселках проживает свыше 200 инвалидов, более одиноких матерей, многодетных семей — 95, больных сахарным диабетом — около 100, участников войны — 160 и около 2000 пенсионеров. Из этого количества 1200 человек являются малоимущими.

Как видим, на семь тысяч населения Майна уменьшенных материальных условий экономики совсем недостаточно. А сейчас ко всему негативному добавилось еще резкое подорожание хлеба, что потребует дополнительных дотаций. И такие дотации — решение, то есть конкретным людям с малым достатком, в сумме 1400 рублей будет осуществляться отдел социальной защиты (горобсое) городской администрации во исполнение правительственного постановления.

А.БАЖА



19.05 Тамар (на хак. яз.)
19.45 — *7+8* 19.55 — Объявления

МОСКВА
20.20 — Детектив «Война конкурентов» из сериала «Криминальные истории»
21.20 — Кинолегенды. «Весенние ветры». Д/ф. Часть 1-я 22.20 — Кинопробы. X/ф 00.20 — Звезды говорят

26 — ВТОРНИК

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 00.00 — Новости 6.35 — Утренняя гимнастика 6.45 — Утро 9.05 — Фирма гарантирует 9.20 — Домисолька 9.40 — Мультик 9.50 — «Просто Мария» 10.40 — Наш музыкальный клуб 11.20 — Человек и закон 11.50 — Пресс-экспресс 12.20 — «Обыкновенное чудо». X/ф 13.30 — «Не стреляйте в белых лебедей». X/ф 14.40 — Мультик 15.25 — Деловой вестник 16.15 — Дело 16.25 — «Приключения Тэдди Ракспина» 16.50 — Наш музыкальный клуб 17.30 — Между нами, девочками. 18.25 — «Цветы одного сада» 18.45 — Документы и судьбы 18.55 — Азбука собственности 19.05 — «Просто Мария» 19.55 — Теда 20.40 — Спокойной ночи, малыши 21.25 — Премьера X/ф. «В одной связке» 22.50 — Пресс-экспресс 23.10 — Музыка в эфире 1.05 — «Обыкновенное чудо». X/ф. 2-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомобиль 8.25 — Требуется. Требуется. 8.30 — Время деловых людей 9.00 — Бизнес в России 9.30 — Утренний концерт 9.45 — Совершенно секретно 10.40 — «Восстановление» 10.55 — Эдуард Хиль. 35 лет спустя. 12.00 — Крестьянский вопрос 12.20 — «Табар уходит в небо». X/ф 13.55 — Мультик 14.05 — «Когда зашел миналь». X/ф 15.20 — Испания с высоты птичьего полета. Д/ф. 7-я серия 15.50 — Телегазета 16.00 — Устажи младенца 16.30 — Там-там новости 16.45 — Трансеросэфир. «Отражение»

АБАКАН

17.35 — *7+8* 17.45 — Документальный фильм 18.30 — Реформа власти «Выбор России» 18.45 — ГАИ сообщает 18.55 — Хаббард

19.10 — Приметы времени (на хак. яз.) 19.45 — *7+8* 19.55 — Объявления

МОСКВА
20.20 — Телесериал «Санта-Барбара» 21.10 — Без ретуши. В пресс-центре «Республика» — генеральный куратор РФ А.Казанин 22.05 — Музыкальный экзamen 23.00 — Тихий дом. Часть 1-я 00.20 — Звезды говорят карусель 00.35 — Тихий дом. Часть 2-я

27 — СРЕДА

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 00.00 — Новости 6.35 — Утренняя гимнастика 6.45 — Утро 9.05 — Фирма гарантирует 9.20 — Сорока 9.40 — «Просто Мария» 10.30 — Торговый мост 11.00 — Праздник на горе Маковец 11.20 — «Запчасти для души» 11.50 — Пресс-экспресс 12.20 — «Обыкновенное чудо». X/ф. 2-я серия 13.30 — «Не стреляйте в белых лебедей». X/ф. 2-я серия 14.35 — Премьера тл/ф. «Жить по вере» 16.10 — Влоктот 16.15 — «Приключения Тэдди Ракспина» 16.40 — Музограф 17.00 — К Дню независимости республики. Туркменистан 18.25 — «Здравствуйте, это я» 18.50 — Документы и судьбы 19.50 — «Просто Мария» 19.55 — Романыч 20.40 — Спокойной ночи, малыши 21.25 — Авторская программа Э.Рязанова 22.25 — Открытие XI международного фестиваля телевизионных программ и фильмов. Передача из Суздаля. 23.40 — На первенство мира по шахматам 00.25 — Помогите себе сам 00.55 — MTV 1.55 — Пресс-экспресс 2.05 — «Не стреляйте в белых лебедей». X/ф. 1-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомобиль 8.25 — Требуется. Требуется. 8.30 — Время деловых людей 9.00 — Телевеще 11.55 — Трансеросэфир. Агентство «Кавказ» 12.40 — Крестьянский вопрос 13.05 — Тишина № 9 14.05 — «Футе». X/ф 15.40 — Там-там новости 15.55 — Студия «Рост». «Красны девушки» 16.25 — Наш сад 16.55 — Шедевры из провинции. На родине В.В.Верещагина 17.25 — Экспонент представляет 17.35 — Сказки для родителей 18.05 — Хроно. В мире авто- и мотоспорта
АБАКАН
18.35 — *7+8* 18.45 — Мультик 19.00 — Хаббард

Мультик 12.80 — Крестьянский вопрос 12.50 — «Итог дьявол любил без меры» 13.35 — Трансеросэфир. «Дальний Восток» 14.20 — «Леша». X/ф 15.45 — Там-там новости 16.00 — Студия «Рост». «Чья сторона?» 16.30 — Мультик 16.55 — Русская виза 17.25 — «В Голем за русским романсом» 18.00 — «Ностальгия» — музыка всех поколений 18.30 — Ваше право
АБАКАН
18.45 — *7+8* 18.55 — «Крыша». Программа для детей и их родителей 19.15 — Хаббард 19.25 — Спортивный вестник 19.40 — *7+8* 19.50 — Объявления

МОСКВА

20.20 — Телесериал «Санта-Барбара» 21.10 — Манера 21.45 — L-клуб 22.30 — Кинолегенды. «Весенние ветры». Д/ф. Часть 2-я 23.30 — ЭКС 00.20 — Звезды говорят

28 — ЧЕТВЕРГ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 00.00 — Новости 6.35 — Утренняя гимнастика 6.45 — Утро 9.05 — Фирма гарантирует 9.20 — «Виктория». Д/ф 9.35 — «Просто Мария» 11.05 — До 16 и старше 11.50 — Пресс-экспресс 12.20 — «Ищите женщину». X/ф 14.45 — Мультик 15.25 — Телемист 16.10 — Влоктот 16.15 — «Приключения Тэдди Ракспина» 16.40 — Это вы можете 17.10 — «Летающий дом» 17.40 — До 16 и старше 18.55 — «Просто Мария» 19.45 — Миниатюра 19.55 — Общественное мнение 20.40 — Спокойной ночи, малыши 21.25 — Обще-ственное мнение 21.40 — Русский мир 22.20 — «Курьер». X/ф 00.25 — Максима 00.50 — Рок-н-ролл ТВ 1.35 — Регби. Чемпионат Европы. Сборная России — сборная Франции 2.05 — Пресс-экспресс 2.15 — «Не стреляйте в белых лебедей». X/ф

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 20.00 00.00 — Вести 8.20 — Автомобиль 8.25 — Требуется. Требуется. 8.30 — Время деловых людей 9.00 — Поехали 9.10 — У-

тренний концерт 9.25 — Зал ожидания 10.20 — «К-2» представляет «Мультипроект» 11.15 — Большой скандал. «Искусство власти» 11.50 — Телесериал «Санта-Барбара» 12.40 — Крестьянский вопрос 13.05 — Спасение 911 14.00 — Человек дела 14.30 — Мультик 14.35 — Программа «45». Финал конкурса «Учитель года» 15.35 — Там-там новости 15.50 — Студия «Рост». «Уроки космоса», «Первый тайм» 16.20 — Сигнал 16.35 — Трансеросэфир. «Есть такое село» 17.15 — Телегазета 17.20 — Вишловые джунгли

АБАКАН

18.20 — *7+8* 18.30 — Мультик 19.00 — Хаббард 19.10 — К Дню автомобилиста. Концерт 19.40 — *7+8* 19.50 — Объявления

МОСКВА

20.20 — Экспонент представляет 20.25 — Телесериал «Санта-Барбара» 21.20 — Рек-тайм 21.50 — Храпители истины 22.30 — Кабаре «Околицца» 23.25 — «Маскарад». Музыкально-развлекательная программа 23.55 — Спортивная карусель 00.20 — Звезды говорят

29 — ПЯТНИЦА

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 00.00 — Новости 6.45 — Утро 9.05 — Фирма гарантирует 9.20 — «Олеся и компания» 9.50 — Мультики 10.30 — Клуб путешественников 11.50 — Пресс-экспресс 12.20 — Русский мир 13.00 — Н.В.Гоголь «Женитьба». Фильм-спектакль 14.30 — А.Дворжак. Серафда 15.25 — «Бридж» 15.50 — «Бизнес-класс» 16.10 — Выступает ансамбль народных инструментов 16.20 — «Олеся и компания» 16.50 — «Время» 17.30 — «Телемюльдар» 17.50 — «Технодом» 18.40 — «Человек и закон» 19.15 — «Америка с М.Таратуй» 19.40 — Спокойной ночи, малыши 21.25 — «Человек недели» 21.40 — В клубе детективов. X/ф. «Марлоу, частный сыщик» 22.40 — Азбука собственности 22.50 — Д/ф. «Две жизни» 23.45 — На первенство мира

по шахматам «ВИД» — пред-стаалет: 00.25 — «Полит-бюро» 1.00 — «Музобоз» 1.40 — «Авто-шоу» 2.10 — Площадка «Обоза» 3.15 — «Пресс-экспресс»

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомобиль 8.25 — Требуется. Требуется. 8.30 — Время деловых людей 9.00 — Поехали 9.10 — Д/ф. «Памятники Коканда» 9.20 — Минарет 9.55 — Пил-маллон 10.25 — Ретро-шлягер 10.55 — Белая ворона 11.40 — Телесериал «Санта-Барбара» 12.30 — Крестьянский вопрос 12.50 — Шарман-шоу 14.20 — Дисней по пятницам. «Открытие студии Дисней во Флориде» 1-я серия 15.10 — Там-там новости 15.25 — Мультик 15.45 — Соседи по планете 16.15 — Телегазета 16.20 — «Провиция» 16.50 — Пилтрим

АБАКАН

17.35 — *7+8* 17.45 — «Край родной» (на хак. яз.) 18.15 — Хаббард 18.25 — «Музыкальная экспедиция» 19.05 — К Дню автомобилиста 19.35 — *7+8* 19.45 — Реклама 19.50 — Объявления

МОСКВА

20.25 — X/ф. «Семь дней после убийства» 21.55 — Дисконтингент-шоу 22.25 — Вечерний салон 00.20 — Звезды говорят 00.25 — X/ф. «Порох»

30 — СУББОТА

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.50 — Утренняя гимнастика 7.00, 23.40 — Пресс-экспресс 7.10 — Субботнее утро делового человека 7.55, 15.00, 21.00 — Новости 8.30 — В мире моторов 9.00 — «Марафон-15 — малышам» 9.30 — Киносексе 10.55 — «Музыкальный киоск» 11.25 — Лица власти 11.40 — «Телешоу 50 х 50». Телеконкурс «Хрустальный башмачок». Часть 1-я 13.00 — X/ф. «Тихий Дон» 15.30 — X/ф. «Пепси Длинный чулок» 16.00 — «Деньги и политика». Международные отношения в зеркале экономики 16.30 — Спортивный программа «Ультра-си» 17.10 — Красный квадрат 17.50 — Мультик 18.05 — «Великолепная семерка» 19.00 — В.Артемов.

Тринтикс. «Симфония пути» 19.45 — X/ф. «Стиррей» 20.40 — Спокойной ночи, малыши 21.20 — X/ф. «Война Джейв» 22.45 — «Любовь с первого взгляда» 23.30 — Мультик для взрослых 23.45 — X/ф. «Декалог-6» 00.45 — «Бархатный сезон-93» 1.40 — Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомобиль 8.25 — Форум-730 8.55 — Музыкальная коллекция. Брасерквинтет из США 9.30 — Непознапнал Вселенная 10.00 — Студия «Рост». «Пролетка». Наш «Бралап» 10.30 — Мультик 10.35 — Пилтрим 11.20 — X/ф. «Фокусник» 12.35 — Крестьянский вопрос 12.55 — Д/ф. «Варлам Шаламов. Несколько моих жизней» 13.45 — Футбол без границ 14.40 — «Наше дело» 15.10 — «Дела книжные» 15.25 — До Москва — далеко 16.10 — Спасение 911 17.05 — «Грош в квадрате» 17.35 — К Сен-Санс «Dance mossible» 17.50 — Маскишоу 18.20 — Устажи младенца 18.50 — Праздник каздый день 19.00 — Телесериал «Уинстон Черчилль. Путь к вершине». 5 серия 20.20 — Спортивная карусель 20.30 — Клуб «Желтая подводная лодка» 21.00 — Чемпионат России по футболу. «Локомотив» (Москва) — «Спартак» (Москва). В перерыве (21.45) — Фильм-премьер 22.45 — Соотечественники. «Чужая земля?» 23.15 — У Кюши 23.45 — Репортер 00.20 — Звезды говорят 00.30 — X/ф. «Железной рукой»

31 — ВОСКРЕСЕНЬЕ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.45 — Утренняя гимнастика 6.55 — Час силы духа 7.55, 15.00, 19.00, 00.00 — Новрети 8.30 — Авто-шоу 9.00 — «Центр» 9.30 — «С угри пораньше» 10.00 — «Пока все дома» 10.30 — «Спортлото» 10.45 — «Полпр» 11.15 — «Непутевые заметки, или Сказки о Датском королевстве» 11.50 — Телешоу «50 х 50». Телеконкурс «Хрустальный башмачок». Часть 2-я 12.50 — «Веди» 13.30 — «Провиция» 14.00 —

«Французская кухня для вас» 14.10 — Д/ф. «Одиссея команды Кусто» 15.20 — «Девять песня». Поет Т.Крошпилина 15.35 — В эфире межгосударственная телерадиокомпания «Мир» 16.15 — «Клуб путешественников» 17.05 — «Живое дерево ремесел» 17.35 — Мультики «Каспер и его друзья», «Настоящие охотники за привидениями» 18.00 — «Живите и радуйтесь». Встреча с народным артистом Беларуси Я.Евдокимовым 19.20 — «Панорама» 20.05 — «КВН-93». Первая полуфинальная встреча между командами «В джазе только девушки» (Новосибирск) и «Пари из Баку» 22.00 — «Воскресенье». Информационно-публицистическая программа 22.45 — «Маталор» 23.45 — На первенство мира по шахматам 00.20 — «Утренняя звезда» в ночном эфире

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомобиль 8.25 — Доброе утро, Европа 8.55 — Программа «Ключ». «Царский тур». Часть 3-я 9.25 — Контрасты 10.05 — Аты-баты 10.35 — Студия «Рост». «Кто на новенького?» 11.05 — Д/ф. «Дорогие мои старики» 11.35 — Если вам за 12.05 — Кипрас Макейка. Репортажи из Южной Африки 12.35 — Шесть соток 12.55 — «Не вырубить!» 13.10 — Мульти кино. X/ф. «Аленка» 14.55 — «Цены называем мы» 15.40 — Чемпионат мира по мотогонокм Гран-при федерации 16.40 — В мире животных 17.40 — Волшебный мир Диснея. «Новые приключения Вивси-Пуха», «Черный Плащ» 18.35 — Праздник каждый день 18.45 — Артистическое кафе». Международный эстрадная программа 19.45 — «Америка Владимира Познера» 20.25 — X/ф. «Облаченные» 22.05 — Тайны России. «Владимирка» 22.35 — Полнолуние 23.35 — Литракт. «Поет В.Лейтнер» 23.50 — Спортивная карусель 00.20 — Звезды говорят 00.30 — Программа «А»

МЕНЯЕМ

1-1 Разменяется 3-комнатная квартира в г. Саяногорске (45 кв. м) на 2-х и однокомнатную квартиры или две полуторки.
Обращаться по адресу: 3-4-30, телефон 2-29-41.

1-1 Меняем корову с кормом, дом с приусадебным участком 36 соток, имеются надворные постройки, в пос. Новокурск на 1-2-комнатную квартиру.
Обращаться по телефону 2-30-19, адрес: 7-37-7.

1-1 Меняю автомобиль ГАЗ-24 «Волга», 1983 года выпуска в хорошем состоянии на 2-комнатную квартиру улучшенной планировки, на однокомнатную по договоренности или продам.
Обращаться по телефону 2-37-47 в рабочее время.

1-1 Меняем корову с кормом, дом с приусадебным участком 36 соток, имеются надворные постройки, и пос. Новокурск и 2-комнатную приватизированную квартиру в г. Саяногорске, 7-37-7 на 3-4-комнатную квартиру.
Обращаться по телефону 2-30-19.

1-1 Меняем 3-комнатную благоустроенную квартиру в Бограде на равноценную или меньшей площади в Саяногорске. Квартира приватизированная, есть телефон, надворные постройки, огород.
Обращаться: с. Тагшыл, 2-16-17, Саяногорск - 2-35-96.

1-1 Разменяется 3-комнатная квартира улучшенной планировки, имеется телефон, на 2-комнатную улучшенную планировки и полуторакомнатную, или полуторакомнатную и две однокомнатные.
Обращаться после 16 часов по телефону 2-23-09.

1-1 Разменяется приватизированная 2-комнатная квартира в шестизэтажном доме на 6 этаже с телефоном на две однокомнатные, желательно одну с телефоном.
Обращаться с любое время по телефону 2-12-96.

2-2 Меняю 2-комнатную и однокомнатную квартиры на 3-комнатную улучшенную планировки.
Продаю цветной телевизор.
Обращаться по телефону 78-3-85.

2-2 Меняю усадьбу в Бее на хорошую дачу в Саяногорске или продам.
Обращаться вечером по телефону 2-54-27.

1-1 Меняю мотоцикл «Урал», 1983 года выпуска и капитальный гараж на однокомнатную квартиру или куплю.
Обращаться по тел. 2-21-83 в рабочее время, 2-30-32, 2-17-15 вечером.

1-2 Меняю 2-этажный дом со всеми удобствами, общей площадью 180 кв. м, в центре с. Вел, усадьба 15 соток, имеются сад, теплица, надворные постройки на 4-5-комнатную приватизированную квартиру в Саяногорске или особняк в районе пос. Геологов или п. Майна. В случае отсутствия вариантов возможна продажа.
Обращаться в редакцию газеты «Огни Саян».

1-1 Разменяется 4-комнатная квартира в 5-этажном доме на 3 этаже с телефоном, с балконом на 2-комнатную и однокомнатную квартиры или на 2-комнатную по договоренности. Возможны варианты.
Обращаться по адресу 4-35-8 или по тел. 2-53-22.

1-2 Меняю 2-комнатную квартиру и гараж на 3-4-комнатную квартиру. Возможны варианты.
Обращаться: 2-30-32, 2-11-29.

3-3 Меняем однокомнатную квартиру на третьем этаже с балконом в Черемушках и разработанный участок на дом в Майне, Караке, Озьянском. Возможны варианты.
Обращаться по адресу: Черемушки, дом 45, кв. 82.

1-2 Меняем две 2-комнатные квартиры, одна улучшенной планировки на 4 этаже, другая — в г. Саяногорске, на 2-этаже, на 4-комнатную улучшенную планировку.
Обращаться по телефону 2-23-53, адрес: 10-35-12.

4-4 Обменяется 4-комнатная квартира в г. Саяногорске, 5-й этаж, на 2-комнатную квартиру с доплатой.
Обращаться по телефону 2-15-36.

2-2 Меняем дачу на Ай-Дае (большой брусовой дом, 10 лет плодоносящему саду, подведена вода, имеется емкость) и мотоцикл «Урал», новый, 1993 года выпуска, на автомобиль не позднее 1985 года.
Обращаться: Саяногорск, 9-9-48, тел. 7-92-46.

ПРОДАЕМ, ПОКУПАЕМ

1-2 Продам капитальный гараж (с подвалом и мастерской) напротив стоматологической больницы или обменяю на а/м «Жигули» не ранее 1983 года выпуска с доплатой.
Обращаться по адресу: п. Геологов, ул. Мелиораторов, 3-1.

1-1 Продается частный дом в г. Саяногорске. Имеется гараж, большая времянка, плодоносящий сад, огород, баня, хозяйственные постройки.
Обращаться по адресу: г. Саяногорск, ул. Садовая, 16 (старая почта), в любое время.

1-1 Продается автомобиль марки «Москвич-2141», в 1992 года выпуска, пробег 35 тыс. Цена ориентировочная 5,5 млн. руб.
Обращаться по телефону 2-31-31 (посредника) после 18 часов.

1-1 Продается большой новый деревянный дом в п. Майна.
Обращаться: п. Майна, ул. Горького, 11-3.

1-1 Продается ЛУАЗ-969 с двигателем М-408, кузов железный, в хорошем состоянии, недорого.
Звонить по телефону 78-2-05 после 19 часов. Адрес: 7-21-15, после 19 часов, в выходные — в течение дня.

1-1 Срочно куплю автомашину ВАЗ-2106 или ВАЗ-2107, не ранее 1985 года выпуска.
Обращаться по адресу: г. Саяногорск, 7-25а-8, в любое время.

1-1 Продается «НИССАН-ДАТСУМ», 1988 года выпуска, левый руль (типа ВАЗ-2108) за 3,5 млн. руб.
Обращаться по адресу: 7-27-81.

1-1 Продается 1,5-комнатная квартира в десятом микрорайоне на первом этаже.
Обращаться по телефону 2-54-55 после 15 часов.

1-1 Срочно продам или поменяю земельный участок под строительство благоустроенного коттеджа в Шушенском.
Обращаться: Шушенское, тел. 3-36-16, после 17 часов.

1-1 Продаю: цементно-стружечную плиту, размер 4x1,2, толщиной 12 мм, до 340 кв. м; компьютер «Спектрум» с набором игр и периферийной техникой.
Звонить по телефону 2-13-96.

СТОЛ НАХОДОК

15 октября в магазине по ул. Гагарина п. Майна был утерян зонтик (цветной). Кто нашел — прошу вернуть в кафе «Мороженое» поселка Майна.

Нашедшего печать ИЧП «Мишар» просьба обратиться по телефону 79-4-72 с 8 до 12 или по тел. 2-00-27 с 17 до 22 часов за вознаграждение.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Саяногорский филиал акционерного коммерческого банка «Саян» с 20-го октября 1993 года повышает процентные ставки на средства, привлеченные в депозиты банка.

Первоначальный вклад — не менее 100000 рублей. Доход выплачивается в зависимости от срока хранения:

3 месяца — 160%,
6 месяцев — 180%,
1 год — 200% из расчета годовых.

Начисление и выплата процентов производится согласно заключенным договорам ежемесячно, ежеквартально, по окончании срока договора. При внесении суммы вклада на сумму начисленных процентов, последующее начисление осуществляется на фактический остаток средств.

При размещении в депозит банка суммы 300000 (три миллиона и более) процентные ставки могут быть изменены.

Кроме того филиал открывает следующие счета до востребования — 80%,
срочные — 150%,
накопительный до 3-х лет — 150%,
пенсии — 150%,
детский — 150%.

Размещая свои денежные средства у нас, вы гарантируете себе постоянный доход! Уставной капитал в размере 2-х миллиардов гарантирует сохранность ваших средств!

Прем вкладов производится по адресу: г. Саяногорск, ул. Металлургов, 23, тел. 2-01-12, г. Саяногорск, Ленинградский, 23, тел. 79-7-12.

К СВЕДЕНИЮ САЯНОГОРЦЕВ

ПРЕДПРИЯТИЕ реализует известную и качественную услугу высокого качества предприятиям и частным лицам.

Обращаться: п. Сизал, пер. Промышленный, д. 1, тел. 4-52.

Установил квартиру противозломную систему. Усилие на взлом до 5 тонн. Замок повышенной секретности. Блокировка открывающих изнутри. Современный дизайн.

Обращаться по телефону 2-50-04.

Желающим изучать английский язык обратиться по телефону 2-10-94.

6 ноября 1993 года в 17 часов в кинозале «Енисей» п. Майна проводится праздник «Играй, гармонь», посвященный месящнику пожилых людей. Приглашаем всех желающих принять участие в празднике.

Предварительная запись производится в кинозале «Енисей».

СМУ-2 ПСМО КРАСНОЯРСКГЭССТРОЙ просит всех работников СМУ-2, а также пенсионеров отработавших не менее 15 лет в системе Энергетика и ушедших на пенсию из СМУ-2, сообщить в отдел кадров общую площадь занимаемого жилья. Списки можно взять по месту жительства в ЖКУ.

Справку на общую площадь необходимо представить как можно быстрее для предоставления списков в Энергонадзор.

Наш адрес: г. Саяногорск, Ленинградский микрорайон, до 24а (около стоматологии), телефон 79-4-61 или 2-35-00.

31 октября в 11.00

на территории ДОСААФ

клуб любителей собак
проводит

племясмотр породных собак

Регистрация в клубе в часы работы. Возраст выставленных собак — 3 мес. и старше.
Справки по телефону 2-06-67 или у администратора клуба.

* Точка зрения авторов публикаций обязательно отражает точку зрения редакции.
* Рукописи не возвращаются.

* Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку.
* Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель.

<p style="text-align: center;">Наш адрес: 662793 г. Саяногорск 9 микрорайон, дом № 23 Расчетный счет № 363402</p>	<p style="font-size: 1.2em;">Телефонов нет</p>	<p style="text-align: center;">Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам</p>	<p style="text-align: center;">Объем 1 печ. лист индекс 52319 Тираж 7616</p>
<p>Учредитель — городской Совет народных депутатов</p>		<p>Отпечатана в УПП «Хаканья» Компьютерное обеспечение Е.Шаталовой, Л.Меркуловой, Е.Быковской, И.Шаталовой, И.Кривошальной, Н.Филиповой.</p>	
<p>Редактор И.Н.СОКОЛОВ</p>			